



海峡两岸暨香港非织造布行业交流会 召开

9月20日，海峡两岸暨香港非织造布行业交流会在上海召开。来自相关行业协会及重点企业的领导、嘉宾齐聚一堂，围绕海峡两岸暨香港的非织造布发展现状、发展方向、绿色标准和认证，以及未来合作等议题进行了深入交流。

中国纺织工业联合会副会长李陵申在致辞中表示，当前，行业科技创新快速突破，应用领域

不断拓展，智能制造和绿色发展步伐加快。未来，希望行业加强交流，发挥各自优势，共同推动行业高质量、可持续发展。

中国国际贸易促进委员会纺织行业分会常务副会长梁鹏程分享了CINTE 23概况及未来展望。他指出，CINTE展会规模不断壮大，越来越多的企业走进CINTE。未来，希望CINTE不仅

是企业商贸对接的平台，更是行业技术创新的展示窗口。

中国产业用纺织品行业协会会长李桂梅分享了大陆非织造布行业概况及绿色创新发展情况，她从中国大陆地区非织造布行业发展情况、未来趋势展望等方面进行了阐述。对于行业未来的发展，李桂梅指出，一是要通过科技创新消化快速上马的产能，同

时通过技术改造，淘汰一批设备水平相对较低、能耗相对较大的装备。二是企业之间要形成合力，以应对未来的市场变化。三是企业仍要积极拓展海外市场、谋划海外布局。

中国台湾不织布工业同业公会辅导理事长陈世中介绍了中国台湾地区企业在减碳减排、设备更新、绿色发展等方面所做的工作。他表示，行业要更好地发展，首先，企业要做好产品，质量达标；其次，加强海峡两岸的合作，实现信息共享，共同推动非织造布行业发展。

中国台湾不织布工业同业公会理事长简嘉菁针对中国台湾企业如何应对碳排放、如何保障供应链安全等问题进行了分享。她

表示，全球化竞争下，许多企业为增加市场占有率为强化技术，已有多家非织造布企业以合资或策略联盟方式强化供应链，争取更多市场机会。

中国香港无纺布协会理事长吴莹旭对中国香港非织造布行业发展情况进行了分享。他表示，随着国际形势的变化，一直以出口为导向的中国香港非织造布行业，面临很大的挑战。为助力行业发展，香港特区政府在资金、宣传等方面给予了大力支持。

香港生产力促进局主管（生命科技创新及测试）赵威以“HKPC绿色创新项目发展介绍”为题进行了分享。他表示，生产力局是一站式解决方案提供商，可为非织造布行业绿色发展提供全方位

服务。未来，生产力局将继续推动绿色科技和创新，为中国香港地区的纺织行业提供支持。

中国产业用纺织品行业协会总工程师李昱昊以“可冲散、可降解标准及认证工作介绍”为题，就“可生物降解”和“可冲散”认证的工作背景、开展情况、未来计划等进行了介绍。他讲到，目前，已有25家企业的46个认证单元通过“可生物降解”认证，6家企业的7个认证单元通过“可冲散”认证。

会上还进行了以“携手推进非织造布行业绿色、可持续发展”为主题的行业交流，与会嘉宾围绕各自所在的细分行业，就如何推动海峡两岸暨香港的非织造布行业可持续发展献计献策。

海峡两岸暨香港非织造布行业交流会

